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| | « Pa3psgel u knacchl. |
\ "PazpagHute chazaemele | 3anomnume! '

YpasHerue — 3wo paeHcwBo, cogepxkausee SykBy, 3HaueHUe kowopo Hago @

« Cuew 1 wpegenax 10 u 20
\ Hadmu.

0 Mamemamuka 5 knacc
B ypaBHeHuAX HESBECMHOE 0S6MHO 0803HAUAEMCA CMpOdHO AamwuHCKoR SyKBod, Yaue
3 « Baaumio odpamiele ducha  peezo ucnonusylom SykBel «x» [ukc] u «y» [uzpex].
u gpoSiu
« Aecamussue gposia ® KopeHb ypasHeHusd — 3mo 3Ha4eHue Sykbl, npu KOWMOPOM u3 ypaBHeHUA nonydaemcs

BepHOE UACNOBOE paBeHCmBo.
+ Hawypanuusie uucra

rs — £ =
 Haxoxgesue HOAw HOK | Pewumb ypagHeHue — 3Ha4uw HARMU BCE €20 KOPHU UAU ySEgUIMbCS, Ymo KopHER

Hew.
« OSulkHoBeHHbie gpoSu |

« Oupyznesiue uuce
o 3anomHume! '
« Neperog oSulkosenHo

Peuwus ypasHeHue, BCEzga NOCAE OWBEMA 3aNUCkiBAEM NPOBEPKY. ]
9poSiu & gecamuuyio

« Nnowage

R Unpopmauus gas pogumenen

Cessllnl Ysaxaemeie pogumenu, 0Spausaem Bawe BHUMAHUE HA MO, UMO B HAUANGHOU WKOAE U B 5
sz, ymioxeu u

genenus

hacce gemu HE 3Hatow Wemy «OmpuuamenvHele Yucha».

« Creguice apupmemutecke | Noswiomy oHu gonkHe! peunawto ypasHeHUs, UCHOAL3YS MOALKO CEORCWMBA CAOXKEHUS,

BbluumaHus, ymHoXeHus u geneHus. Mewogbl pewmeHus ypaBHeHud gas 5 KAacca npusegeHsl

,Azd". YnpoueHue suipaxenud |
o Huxe.
Ypasietius 5 unace

LA He nbimadimecs oSesicHume peuseHue ypaBHeHu Yepes nepeHoc Yucen u Syks us 0gHo

HACHMIU YPABHEHUS B GPYZYIO C USMEHEHUEM 3HAKA.

BelpaxeHus
Ocexume 3HaHUA N0 NOHAMUAM, CBA3AHHVIM CO CAOXKEHUEM, BLlMUumaHUEM, YMHOXKEHUEM

W geneHuem Bul MoXewe B YpoKe «3aKOH bl ApUOMEMUKU.
’1 ; Pewexue ypaBHeHWZ Ha cnoXkeHue n BblyumaHue

o~ Kak Haimu HeussecmHoe | Kak Haimu HeusBecmHoe | Kak Hailmu HeusBecwHoe
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« Ynchoneie u Syusertibie

Bbpaxetus

Wrpa, TAe Bbl HauukaeTe
£03A3BaTL UMNEpUIo ¢ 0 Ha
HeTe

" npobiem ¢ Mycopom?

=

Mawmemawuka € knace

« Macumas
+ Mogyne wucna

+ Oupysiocue, Mnowsage
kpyza
« OmHoweHue Yucen

« Ompunawmenbtoie u

nonoXumensHble Yucha

« Nepuoguueckas gpose

U « Npusiake genumocmu
B, fy>
| « Nponopuuu
)
S\ « Pauuonanehue ducra

% « Cucmenma koopguam

HACHMIU YPABHEHUS B GPYZYIO C USMEHEHUEM 3HAKA.

OcBexume 3HaHUS N0 NOHAMUSAM, CBAZAHHEIM CO CAOXKEHUEM, Bbl4umaHuem, ymHokeHuem

1 geneHuem Bel MOXEWE B YPOKE «3aKOHbI JpUPMEMUKU.

PeweHue ypaBHeHuU Ha chodkeHue u BolyumaHue

Kak Haumu HeussecmHoe

chazaemoe

x+9=15

Kak Haitmu HeusBecmHoe

ymMeHbwaemoe

x-14=2

Kak Haiumu HeussecmHoe

BblMumaemoe

Dk

YmoSel Hazmu
HeusBecwHoe crazaemoe,
Hago oWt CymMbl owHAWL

u3BECWMHOE CAazaEMOE.

YmoSel Hazmu
HeusecwHoe
YmeHowaemoe, Hago K

pa3sHocmu npuSasume

YmoSel Hazmu
HeusecwHoe
BUl4umaEmoe, Hago ow

YMEHbWAEMO20 OWHAMb

Bbl4umaemoe. pasHocwb.
x+9=15 x-14=2 5-x=3
x=15-9 x=14+2 x=5-3

xX=6 x=16 x=2
Nposepka Nposepka Nposepka
6+9=15 16-2=14 5-2=3
15=15 14=14 3=3

PeweHue ypaBHEHU ! Ha ymHoXeHue u gereHue

Hasepx 1 ' :

)=
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« Npushaku genumocmu
« Nponopuuu
« Payuonaneieie ucra

« Cucmema koopqutiam

« Uenbie uucna

PeweHue ypaBHEHU ! Ha ymHoXeHue u gereHue

Kak Hawmu Kak Haamu
Kak Haiamu HeusBecmHoln
AnzeSpa 7 knacc HeuspecmHoe HeussecmHblx
mHOXuUMEN,
genumoe geumene
« AnzeSpaudeckue gpoSu
y-4=12
« Kak npumessme popmyas G 2 =1

cokpawgHtozo ymroXenus
« Muozounensl
= OgHouneriel

« Cucwmemu ypaHeHui

YmoSel Haimu HeusBecmHbiG
MHOXuUMeENb, Hago

npousBegeHue pasgenumo Ha

YmoSel Hadmu
HeusBecwHoe genumoe,
Hago YacwiHoe

YMHOXUWb HA

YmoSel Hadmu
HeusBecwHelik
genumens, Hago

genumoe pazgenurmo

« Cmeneru U3BECMHbIR MHOXKUMENL.
e genumen. Ha uacwiHoe.
+ Qopynel copauséri
R TR y-4=12 y:7=2 8:y=4
YiHoxeHuz
y=12:4 y=2-7 y=8:4
« OyHkuus B mamemamuke
y=3 =14 y=2
goncpua ghoacd NpoBepka Nposepka NpoBepka
« Touxa, npamas u ompezok Shts ety
+ Umo makoe akcuoma u PR 17
meopema
AnzeSpa 8 kaacc

« Kpagpawuunas oyHuuus.
NapaSona

ACJEP c - oHMMaliTe aHMMIACKMIA

Puzzle English  S13bIK Ha CNyX

Hasepc 1)





